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B. 5213. T6bbszor is el6fordult, hogy a versenyzo gyonyoriien belatta az egyen-
16tlenséget — akar sajat modon, akar a Ptolemaiosz tétel hasznalataval, akar izombdl
kialgebrazva —, de elfelejtett az egyenléségre feltételt adni.

A. 809. Jellemz6 hibak:
— nem egyértelmi jelolések;
— a szamolas le nem irdsa vagy egy —1-es szorzé elhagyésa;
— hibds becslések (egyenl6tlenség irdnyét elnézve);
— 4bra hidnya.
Javiték
2021. 6sz—2022. tél

A K pontversenyben kitiizott gyakorlatok
ABACUS-szal kozos pontverseny
9. osztalyosoknak
(719-723.)

K. 719. Kiszinezziik a szdmegyenesen az egész szamokat jelzé pontok mind-
egyikét kék vagy piros szinnel. Igaz-e barmilyen, a feltételnek megfelelo szinezés
esetén, hogy

a) biztosan lesz két azonos szinii pont, melyek tévolsaga 3;

b) biztosan lesz két azonos szinli pont, melyek tavolsiga 3 vagy 47

K. 720. Vagjunk fel hdrom egyenld teriiletli részre egy szabdlyos hatszoget
az egyik csicsan atmend két egyenessel.

K. 721. Sanyi egész cm hosszusagu palcikakat készitett, méghozza olyanokat,
hogy koziiliik semelyik harombdl nem lehet haromszoget 6sszedllitani. Tudjuk, hogy
Sanyi 1 és 10 hosszusagu palcikat is készitett, a leghosszabb pélcika pedig 100 cm
hosszi. Maximalisan hany palcikat készithetett Sanyi?

K/C. 722. Két haromjegy(i szdm dtlaga pont annyi, mintha a két szdm kozé
tizedesvessz6t téve egymas mellé irjuk azokat. Mi lehet a két szadm?

K/C. 723. A tokidi olimpidra a Magyar Kézilabda Szovetség 17 néi kézilabda-
z0t nevezett: 3 kapust, 1 jobbszélsot, 4 jobbatlovot, 2 irdnyitot, 3 beallét, 2 bal-
atlovot és 2 balszélsét. Hanyféleképpen allhatnak fel a himnuszhoz, ha az ugyan-
olyan posztokon szerepl§ jatékosok mindenképpen egyméds mellett dllnak? (A him-
nusz alatt a jatékosok egymads mellett, egy sorban dllnak.)

Javasolta: Réka Bdlint (Budapest)
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